



Nr 862/30.04.2020

Plan local de intervenție educațională pentru situația suspendării cursurilor din învățământul preuniversitar

Nr. Crt.	Direcții de acțiune	Măsuri la nivelul Liceului Tehnologic "Nicolae Oncescu" Ianca	Termen	Responsabili
1.	Asigurarea cadrului legal pentru desfășurarea activității didactice în mediul online	Elaborarea, aprobarea și comunicarea Planului de intervenție educațională pentru situația suspendării cursurilor din învățământul preuniversitar	27.04.2020	Director
		Actualizarea fișelor de post ale cadrelor didactice (inclusiv atribuțiilor specifice și indicatori de performanță referitori la proiectarea, realizarea și evaluarea activităților de învățare on-line), conform normelor legale în vigoare	Aprilie 2020	Director Compartimentul Secretariat
		Crearea unei platforme e-learning la nivelul unității	Aprilie 2020	Director Informatician
		Instruirea cadrelor didactice cu privire la utilizarea resurselor de învățare (platforme e-learning și instrumente media de comunicare) – sesiuni de instruire on-line	Aprilie 2020	Director Informatician
2.	Colaborarea și comunicarea permanent cu toți partenerii educaționali, în vederea	Colaborarea cu administrațiile publice locale în vederea asigurării echipamentelor informatice și a conectării la Internet a unităților de învățământ.	Permanent, în perioada în care sunt suspendate cursurile	Director



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN BRĂILA
LICEUL TEHNOLOGIC "NICOLAE ONCESCU"

ORAȘ IANCA, JUDEȚUL BRĂILA, STR. CALEA BRĂILEI – 13
TEL/ FAX 0239668494, e-mail : oncescuianca@yahoo.com, www.liceulnicolaeoncescu.ro



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

	asigurării accesului la resursele necesare desfășurării activității on-line.	Colaborarea cu autorități și instituții publice, agenți economici, etc. pentru facilitarea accesului la resurse educaționale deschise, platforme de învățare on-line, aplicații digitale, emisiuni TV și radio și alte resurse care pot facilita și asigura suport pentru activitatea de învățare on-line	Permanent, în perioada în care sunt suspendate cursurile	Director
3.	Realizarea procesului de învățare on-line	Asigurarea, monitorizarea, analizarea și punerea în aplicare, împreună cu informaticianul și compartimentul secretariat, a pregătirii personalului didactic din Liceul Tehnologic "Nicolae Oncescu"	Permanent, în perioada în care sunt suspendate cursurile	Director Compartiment secretariat Informatician
		Îndrumarea cadrelor didactice în vederea: <ul style="list-style-type: none">- Proiectării activităților de predare-învățare-evaluare on-line- Elaborării unor exemple de resurse educaționale digitale- Încărcării resurselor digitale cu utilizare educațională folosind Comunitatea CRED- Promovării noilor tehnologii de învățare și a resurselor educaționale digitale	Permanent, în perioada în care sunt suspendate cursurile	Director Informatician
		Organizarea de sesiuni on-line cu cadrele didactice pentru transferul de bune practici în învățarea on-line	Permanent, în perioada în care sunt suspendate cursurile	Director Informatician



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN BRĂILA
LICEUL TEHNOLOGIC "NICOLAE ONCESCU"

ORAȘ IANCA, JUDEȚUL BRĂILA, STR. CALEA BRĂILEI – 13
TEL/ FAX 0239668494, e-mail : oncescuianca@yahoo.com, www.liceulnicolaeoncescu.ro



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

4.	Coordonarea și monitorizarea organizării și desfășurării activităților suport pentru învățarea on-line	La sfârșitul fiecărei săptămâni toate cadrele didactice vor întocmi un raport al activităților desfășurate on-line conform anexei 1. Fiecare activitate desfășurată cu elevii va respecta orarul zilnic și va avea cel mult 40'.	Permanent, în perioada în care sunt suspendate cursurile.	Director
		Analizarea în vederea soluționării, a situațiilor deosebite apărute în procesul de învățare on-line și semnalate de către cadrele didactice, elevii sau părinții.	În funcție de necesitate	Director
5.	Colectarea datelor din sistemul județean de învățământ	Monitorizarea completării în SIIR de către unitățile de învățământ a informațiilor relevante pentru susținerea și îmbunătățirea accesului la învățare al elevilor; analizarea acestor date cu scopul actualizării periodice a Planului local de intervenție educațională.	Permanent, în perioada în care sunt suspendate cursurile	Director Compartiment secretariat Informatician
		Aplicarea mecanismelor de colectare a feedback-ului de la elevi, părinți, cadre didactice, alte categorii de personal implicat în organizarea și desfășurarea activității suport pentru învățarea on-line, în scopul luării măsurilor care să conducă la îmbunătățirea accesului, participării și a calității activităților desfășurate on-line.	Permanent, în perioada în care sunt suspendate cursurile	Director
6.	Reglarea procesului de predare-învățare-evaluare în mediul on-line prin utilizarea datelor rezultate din feedback	Transmiterea de raportări către Inspectoratul Școlar Județean Brăila, cu privire la organizarea și desfășurarea activității suport pentru învățarea on-line, conform formatului și termenelor stabilite de Inspectoratul Școlar Județean.	Permanent, în perioada în care sunt suspendate cursurile	Director

Director,
Prof. Cazacu Mirela

